3AHATME 1
KomnneKkcHble uucna, gecTsua Haa HUMU, TPUroHomeTpuueckaa ¢popma

1+3i+3-m
2-5i 5+2i

BbinonHUTe aelicTens

3anuwuTe B TPUroHomeTpuyeckon popme +1+ \/§i, +1+2i
Haiiaute kophu /3+4i, 31, 41

2 2 2 2
[lokasuTe ToaecTeo |2, +2,| +|2, - 2, = 2(|zl| +|z,| )

2

= z ‘aj +ak‘2

1<j<k<n

JlOKauTe TOKOEeCTBO (n - 2) Zn: |ak |2 +
k=1

n
D2
k=1

BbiacHuTe I'eOMETpM‘-IeCKVIVI CMbIC/1 COOTHOLLEHMUN

Imz>3,|z-4|<1, |z-4|=1,|z-2|+|z+2|=10
JoKkaxuTte

L+,

g1 =gt .e"
sin(z,+2,)=sinz,cos z, +¢os z, sin z,

Hanagnte cymmol

1+C0OSX+---+C0SnNX
sina+sin(a+B)+:--+sin(a+np)
PewwuTe ypaBHeHMne

cosz=2

JoKaxuTte
Arccosz = % Ln(z +2Z? —1)
i

JAomaliHee 3agaHue

1+3i+3—m
3-4i 4+3i’

BbinonHUTe aelcTens

3anuwuTe B TpUroHomeTpudeckoit popme +1+i, +3+4i

Hangute kopHu +/5-12i, %ﬁ, 4/?1



n 2
D

k=1

n
2
[oKaXKuTe ToXAecTBO nZ|ak| -
k=1

= > ‘ai_ak‘z

1<j<k<n

BbISICHUTE reomMeTpUYEeCKUn CMbIC/T COOTHOLLEHWM
Rez<2 |z-2i|>1|z-2|-|z+2|=3

JoKaxuTte

cos(z, +2,)=c0S2,€0SZ, —Sinzsinz,
Hangute cymmbl
sin x—sin2x+---+(~1)"" sin nx
sina+sin(a+f)+---+sin(a+np)
PewnTte ypaBHeHne
sinz=3
Lokaxxute

Arcsin z :%Lni(z+\/zz—1),

i
Arctgz = i Ln 1+—IZ
21 1-1z



